1. NAVRH MULTIVIBRATORU
1.1 ZADANE HODNOTY

e Frekvence f =107 kHz
e Stiida s=047
e Dovolena odchylka —11% <6 <11%

max —

1.2 VYPOCET CASU

1 1

s— 047
- 1070 _ 298,81 us
147

3.1 0,47.L
f 1070

t,_ 147 _ 147

i
S S 047

[ ] t2:
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2. NAVRH ODPOROVEHO DELICE
2.1 ZADANE HODNOTY

e Vstupninapéti U, =24V

e Vystupni napéti U, =14V

e Vnitini odpor zatéze R, =45 kQ

e Maximalni vykonova ztrata na rezistoru P, =0,125W
e Dovolena odchylka —1%<6,_. <1%
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2.3 URCENI HODNOT REZISTORU
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2.4 VYSTUPNI NAPETI UNEZATIZENEHO DELICE
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2.5 OVERENI TOLERANCE U NEZATIZENEHO DELICE
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2.7 OVERENI TOLERANCE U ZATIZENEHO DELICE
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2.8 PROUD PROTEKAJICIi REZISTORY
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2.9 UBYTEK NAPETI NA REZISTORECH
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2.10 VYKONOVA ZTRATA NA REZISTORECH
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